



什叶派教士尼姆尔 资料图片

沙特内政部2日宣布，该国司法机关当天处决了47名犯有恐怖主义罪行的囚犯。但因不满沙特处决知名什叶派教士尼姆尔，伊朗一些示威民众2日晚冲击沙特驻伊朗大使馆，投掷石块和燃烧弹，致使使馆建筑部分起火。伊朗外交部随后呼吁民众保持冷静。

伊朗民众火烧沙特使馆

沙特处决宗教人士，与伊朗掀骂战



沙特驻伊朗使馆遭示威者冲击

沙特使领馆遭冲击

俄罗斯“卫星”新闻通讯社报道，沙特驻伊朗首都德黑兰大使馆和驻马什哈德的领馆遭冲击，其中前者遭纵火，两处地方的沙特国旗均被扯下。

伊朗警方高官侯赛因·萨吉迪尼先前告诉伊朗塔斯尼姆通讯社记者，自2日晚，一些民众聚集在沙特使馆外示威，其中有人向使馆投掷石头或燃烧弹，致使使馆部分地方起火。

伊朗半官方的伊朗学生通讯社也援引萨吉迪尼的话报道，一些示威者随后闯入沙特使馆。3日晨发布在一些社交媒体网站上的图片似乎显示，伊朗民众闯入沙特使馆并开始纵火。

“推特”上的一张照片中，示威民众聚集在沙特使馆外，使馆内多

处地方小规模起火。另一张照片的内容据信是使馆房间内的家具被损毁。

新华社驻德黑兰记者3日上午在沙特使馆外看到，使馆正面墙壁近一半烧得黝黑，所有窗户被砸碎。使馆门外有约30名伊朗军警全副武装守卫，外围有更多军警散落戒备。

伊朗学生通讯社报道，伊朗警方已逮捕40人，并正在锁定冲击沙特使馆事件的其他参与者。

沙特伊朗隔空掀骂战

在沙特宣布处决宗教人士尼姆尔后，伊朗外交部当天召见沙特使节进行抗议。而沙特方面也召见了伊朗大使，抗议伊朗政府的批评性言论，指责其干涉沙特内政。沙特还要求伊朗政府按照相关国际公约，对沙特驻伊朗使领馆和工作人

员的安全承担起保护责任，使其免遭可能的敌意行为伤害。

伊朗外交部发言人贾比尔·安萨里2日说，这“只表明(沙特)是多么轻率和不负责任”。

伊朗议长则说，这一处决将让沙特陷入“大漩涡”，“沙特将无法通过这一大漩涡”。

进入3日，两国的隔空口水仗进一步升级。

沙特外交部在一份声明中称，伊朗谴责这一处决“显示其支持恐怖主义”。

伊朗方面毫不示弱。伊朗最高领袖哈梅内伊警告说，沙特的做法将使其面临“神圣的复仇”。而伊斯兰革命卫队则将沙特的做法比作极端组织“伊斯兰国”发动的袭击。

伊朗外交部呼吁克制

媒体报道，伊朗这些示威民众

是不满沙特处决了什叶派宗教人士尼姆尔。

就沙特使领馆遭冲击，伊朗外交部发言人贾比尔·安萨里3日呼吁示威者保持克制、尊重沙特的外交设施。

“(伊朗)外交部……呼吁防止任何在驻伊朗的沙特外交设施前的集会。”伊朗学生通讯社援引安萨里的话说，“外交警察负责应对任何针对沙特外交场所的侵犯行为，将按照其本职采取相应措施，以维护公共秩序、恢复类似场所的安全。”萨吉迪尼说，警方已把示威者驱离大使馆并逮捕其中一些人。按照他的说法，使馆外的情况“已经缓和”。

一些图片显示，伊朗全副武装的防暴警察守卫在使馆周围，消防人员正在扑灭建筑内的火势。

综合 新华社

美国西部牛仔持枪占楼抗议政府



没有人在里面办公，相关部门已经了解情况，正在关注事态进展。

示威组织者之一安蒙·邦迪告诉记者：“我们打算在这里一直呆下去(直到事情解决)，这可不是临时的主意。我们没有动武的念头，但是如果有人对我们动武，我们将进行自卫。”

邦迪说，哈蒙德父子的案件是政府官员“滥用权力”的表现。他说，联邦政府为扩大动物保护区，向当地牧场主强制买地，让当地农牧业受损。他说：“像哈蒙德这样的人勇于出头，不同意卖地，他们就被法庭判刑，还被判了五年！”

法新社报道，邦迪的来头也不小。他的父亲克里文·邦迪是内华达州知名的“硬汉”。因拒绝承认联邦政府对其土地的所有权，彪悍的老邦迪2014年发动当地牧场主，持枪与联邦执法人员对峙。当时大量牛仔持枪从全国各地赶到内华达，支持邦迪。这起事件当时轰动一时，老邦迪也成为名人。

不过，一些当地居民对示威者的做法表示不满。莫妮卡·麦坎农告诉记者：“我不喜欢这些‘民兵’的做法。他们已经如愿举行了集会，现在该回家了，他们让我们感到害怕。”

据新华社

牛仔世家父子被判有罪

哈蒙德父子被美国司法部以纵火罪判处5年监禁。检方此前起诉哈蒙德父子在2001年和2006年在公共土地上故意纵火，以销毁二人非法捕猎的证据。

但哈蒙德父子称，他们是在自家土地进行“有节制”的烧荒，目的是为“焚烧入侵植被”和“保护私人财产不被野火吞噬”。

哈蒙德父子早先被分别判处3个月和一年监禁。但是按照美国联邦法律，纵火罪至少该被判5年监禁。美国司法部今年重新对两人作

墨西哥女市长上任一天惨遭枪杀



据墨西哥媒体报道，墨西哥莫雷洛斯州特米斯科市女市长希塞拉·莫塔2日早晨在家中遭枪手杀害，距其上任不足24小时。

莫雷洛斯州政府发布的新闻公告说，当地时间2日早晨7时左右，4名枪手闯入莫塔位于特米斯科市的住宅将其射杀。杀手乘坐一辆黑色皮卡车逃离现场，警方在追捕过程中击毙两名枪手，另外两名枪手被捕。警方在随后的搜捕行动中又抓获一名嫌疑犯。

根据初步调查，此次案件与当地有组织犯罪有关。莫雷洛斯州州长拉米雷斯说，这起谋杀案是对当局权威的挑衅，并承诺一定会全力彻查此案。

希塞拉·莫塔现年33岁，隶属于墨西哥左翼政党民主革命党。她2012年至2015年担任墨西哥联邦众议院议员，2016年1月1日出任特米斯科市市长。

特米斯科市位于首都墨西哥城以南约100公里处，人口约10万人。该市毒品泛滥，有组织犯罪横行。莫塔在竞选时曾誓言消灭特米斯科市的犯罪行为。

墨西哥毒品暴力遍及全国。近10年来，已有超过10万人遇害或失踪，更有超过30名市长惨遭杀害。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(16003期)

中奖号码:	5 7 3	
奖级:	本省中奖注数	每注奖额
排列3直选:	854注	1040元
排列3组选3:	0注	346元
排列3组选6:	1776注	173元

传统型体彩“7位数”(16002期)

中奖号码:	5 0 4 6 9 4 2	
奖级:	中奖注数	每注奖额
特等奖:	0注	0元

体彩排列5(16003期)

中奖号码:	5 7 3 9 2	
奖级:	中奖注数	每注奖额
排列5直选:	48注	100000元

福彩双色球(2016001期)

红球号码:	6 13 16 18 20 22	
蓝球号码:	13	
奖等:	中奖注数	每注奖额
一等奖:	5注	9582130元

福彩3D游戏(2016003期)

中奖号码:	1 5 9	
奖级:	江苏中奖注数	每注奖额
单选:	546注	1040元
组选3:	0注	346元
组选6:	1501注	173元

福彩15选5(2016003期)

中奖号码:	1 7 9 10 12	
奖等:	中奖注数	每注奖额
特别奖:	0注	0元
一等奖:	72注	2867元
二等奖:	4710注	10元

体彩鸡毛信

大乐透22.10亿奖池创新高

1月2日，体彩超级大乐透第16001期开奖，当期一等奖无人中出。值得关注的是大乐透奖池首破22亿元大关，再攀新高，今晚足够开出22个亿元大奖，彩民朋友可向大奖发起冲击！

安妮